{ [opsA/OK BbINONHEHWUSA AEUCTBUM B BbIPAKEHUAX: J




[MpuémMbl BbIMUTAHUSA Y
CNoXeHus

2. ORIMATAMHNE C NEFE

Bbl‘-WITAHME C nEPEXOJJOM
'-IEPE3 OECATOK
Munwy eguHUuybl
24 noa eavHuuyamm,
NecaTKn noa
26 OecaTKkamMmun.

BoiymntTaw egauHuMubl.

M3 0 HENBL3SA BbIYECTbL 4.
Bepy 1 npec. ua 5 gec.,
YTOOblI 3AaNOMHUTL,
cTaBnw To4ky. 10 — 4 = 6
NMuwy 6 nog egauHULuamMmu.
Boiluutaw gecaTKku.

4 — 2 =2

HUurtarw orTBeT.

Ypok 2.22. CnoxeHHe 1 BBIUUTAHHE JABY3HAYHBIX UHCET B CTOMOHK
3HaKoMumcs
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MATEMATHKA
C OCHOBHbIM BOMPOCOM YpoKa

e [pouuTaiite U 06bACHUTE 3anuCh. Kak Hawau cymmy
yucen 26 n 18?

PacckasblBaeM: 3anuchiBaeM Yucna B CTONBUK;
cknazblBaeM eiuHULbl: 6 + 8 = 14

lden.-3tolp. dep,

MuLLIEM Nog, eAuHMLLAaMIU 4, a 1 JeCATOK HaZUChIBAEM

Haf, flecATKamu;

A 0o (S

cKnagplBaem Aecatku: 20. + 10. = 30,
npu6asnsem 1 fecATOK, KOTOpbIA Momy4uncs ot

CNIOXeHUs eauHuLL 34, + 1 A, = 44,
Beero nonyunnoch 4 fgcska. P
UnTaem: cymma uucen 26 u 18 pasHa 44.




